3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом.

Ежегодно 3 сентября в России отмечается особая дата — День солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта дата неразрывно связала с трагическими событиями, прошедшими в г. Беслан с 1 по 3 сентября 2004 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов.

Для учащихся МОБУ СОШ № 4 прошли классные часы, уроки-диспуты, беседы. Детям рассказали о хронике событий в Беслане, подчеркнув то горе и страдание, которое перенесли дети, родители, учителя. Рассказали о жестокости и бесчеловечности террористов, об отваге и мужестве спецназа, учителей, о страхе детей.

Ребята посмотрели видеоролик о трагедии Беслана — «Жертвы Беслана мы помним и скорбим».











